
臨時休校に伴った利用自粛となった学童保育に関するアンケート（運営者向け）　【結果概要】
2020/8/21 愛知学童保育連絡協議会

アンケート実施期間:2020/7/20～2020/7/31 有効回答数:32
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2.開所状況
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3.国の補助金(50万円)の活用

補助金は活用していない

活用し購入した

知らなかった
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5.入退所希望

どちらもなかった

退所の希望があった

入所の希望があった

どちらも希望があった

その他...
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土曜保育をやめた

祝日保育をやめた

早朝保育をなくした

延長保育をなくした

早朝保育の開始時間を遅らせた

延長保育の時間を早めた

利用希望者の申し込みをあらたにおこなった

7.利用の制限など
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12.総会などの対応

通常通り開催した

書面での承認を行った

web にて承認を行った

利用自粛解除に開催した（ま

たは予定している）

定期総会はもともとない
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指導員配置

定員基準

施設の広さ

待遇面

自治体の対応の遅さ

会議ができず情報共有が難しい

13.困ったこと


